

ЧУДЕСНОЕ ПРИУМНОЖЕНИЕ ХЛЕБОВ И РЫБ



Однажды
Иисус Христос
направился с
учениками к
морю
Галилейскому
и поднялся на
гору.



За Ним следовал народ, приводя хромых, слепых, немых к ногам Его и прося исцеления. И Христос исцелял их, «так что народ дивился, видя немых говорящими, увечных здоровыми, хромых ходящими и слепых видящими», говорится в Евангелии. Счастливы, исцелённые Спасителем, и свидетели этих чудес не переставали славить Бога.





Спаситель,
призвав
учеников Своих,
сказал: «Жаль
Мне народа, что
уже три дня
находятся при
Мне, и нечего им
есть; отпустить
же их не евшиими
не хочу, чтобы не
ослабели в
дороге».



Ученики возразили: «Откуда взять хлеба, чтобы накормить столько народа?» Иисус Христос спросил, сколько у них всего хлебов. Ученики отвечали: «Только семь хлебов и немного рыбок».



Тогда Спаситель велел народу возлечь на землю, взял семь хлебов и имевшуюся рыбу, восславив Бога, преломил их и отдал ученикам, чтобы они накормили народ. И все ели и насытились.

Когда же стали
собирать
остатки еды,
то набралось
семь полных
корзин. Так
Иисус Христос
чудесно
накормил
множество
народа -
только мужчин
было четыре
тысячи.





Чудес, сотворённых Христом, было гораздо больше, чем описано в Евангелии, «но если бы писать о том подробно, то и самому миру не вместить бы написанных книг», - говорит апостол Иоанн Богослов.